Примерная информационная памятка об организации комбинированного подхода подачи документов при приеме в образовательные учреждения при бесконкурсном наборе
В период действия ограничительных мероприятий (карантина) на территории Приднестровской Молдавской Республики для предварительной записи на прием ребенка в организацию общего образования родители (законные представители) могут обратиться по телефону или направить электронное обращение на адрес электронной почты школы shkola6r@mail.ru.

Документы, необходимые для приема на обучение по основным образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего (полного) образования можно подать в электронном виде посредством электронной почты в период действия ограничительных мероприятий (карантина) на территории Приднестровской Молдавской Республики:

а) в первый класс:
1) заявление родителей (законных представителей) в котором родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения:

а) фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) ребенка;

б) дата и место рождения ребенка;

в) фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) родителей (законных представителей) ребенка;

г) адрес места жительства ребенка, его родителей (законных представителей);

д) контактные телефоны родителей (законных представителей) ребенка.

Примерная форма заявления размещена на сайте  муниципального учреждения «Рыбницкое управление народного образования» и (или) на официальном сайте организации общего образования;
2) копия свидетельства о рождении ребенка;

3) медицинская карта ребёнка (после завершения периода действия ограничительных мероприятий (карантина) на территории Приднестровской Молдавской Республики;

4) карта развития ребенка (для детей, посещавших организации дошкольного образования) до 31 августа;

5) документ, подтверждающий место жительства ребенка;

Прием ребенка в организацию общего образования оформляется приказом руководителя организации общего образования в трехдневный срок с момента подачи заявления.

   Муниципальным учреждением «Рыбницкое управление народного образования» организованна ежедневная работа горячей линии с 8.00- 17.00 (http://ryno.idknet.com/) по вопросам: 

- дошкольного образования 0(555) 33309;

- общего образования 0 (555) 33948.

